
نام و نام خانوادگی:

فصل 8 بخش 1 و 2 ( سرشماری و نمودار ستونی ) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

از نمودار صورت سؤال متوجه می شویم تعداد کسانی که به فوتبال علاقه دارند 6 نفر و تعداد کسانی که به والیبال علاقه دارند 4 نفر

می باشد، پس: 

پس تعداد کسانی که به فوتبال علاقه دارند، 2 نفر بیشتر از کسانی است که به والیبال علاقه دارند.

گزینه درست: 0سوال 1

6 − 4 = 2

2

 

باتوجه به نمودار، 2 روز هواآفتابی، 6 روز هوا ابری و 12 روز هوا بارانی بوده است یعنی:                                     20=12+6+2

پس 10=20-30 یعنی 10 روز باقی مانده نیمه ابری است

گزینه درست: 0سوال 2

3

123,127,131,135,139,143

اعداد 4 تا 4 تا بیش تر می شوند.

گزینه درست: nullسوال 3
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4

الف)کلاس اول

ب)کلاس سوم 

گزینه درست: nullسوال 4

5

 

گزینه درست: nullسوال 5

6 

 

 

گزینه درست: nullسوال 6

29 88− −−− 404− −−−− 3 125 36−−
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7

الف) مغازه ی اوّل

ب) دمپایی

پ) مغازه ی اوّل، 13 > 8

ت) دمپایی

گزینه درست: nullسوال 7

8

چوب خطنام کالا

╲╲╲╲روغن

╲╲╲╲╲╲کلوچه

╲╲╲پودر لباسشویی

╲╲╲╲پودر ژله

                

گزینه درست: nullسوال 8
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